

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční objekt – Liberec
Jméno autora:	Bc. Leoš Drmola
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury, vedoucí práce: doc. Ing. arch. Ing. Petr Šíkola, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. arch. Petr Jambor
Pracoviště oponenta práce:	Central Group a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	C - dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Hmotové řešení nabízí pro administrativní budovy osvědčený princip půdorysu ve tvaru písmene „H“, kdy jsou ve středu objektu vertikální komunikace s hygienickým zázemím a dokola dostatečně osvětlené administrativní prostory. V tomto návrhu je budova doplněna ještě jednou hmotou, což podle mého názoru znesnadňuje vstup do objektu, který je tak umístěn z jedné strany budovy. Osobně zastávám názor, že napojit hlavní veřejný prostor - náměstí na celkem vágní pěší komunikaci obsluhující zadní stranu bytových domů není koncepčně silné.

Prostředí okna i zajímavé proporce fasád propůjčují objektu celkem atraktivní vzhled, který je posílen tmavým ostěním jednotlivých oken. Už méně zdařilý je přechod okenních otvorů na fasádě na rohové lodžie, kde je přiznán výškový odskok. Tomuto detailu by určitě slušelo srovnání do jedné linie. Ponechání sloupu v těchto rohových lodžích, který probíhá z exteriéru ven, tomuto principu rovněž nepomáhá. Konstrukčně to šlo vyřešit zavěšením konstrukce představených pater, jak je to u podobných administrativních staveb obvyklé. Také zasklení vstupních průčelí působí schematicky.

Dispoziční řešení je přehledné a plně odpovídající svému účelu administrativní budovy. Otevřené schodiště, které propojuje jednotlivá patra je v těchto budovách neobvyklý prvek, který by se dal považovat za zbytečný. Jeho existenci lze chápat jako snahu o zpestření nebo doplnění veřejných prostorů v budově. Administrativa je správně navržena tak, aby umožňovala případné dělení na menší pronajímatelné jednotky.

Práce je zpracována v dostatečném rozsahu s podrobným ztvárněním jednotlivých půdorysů.

V rámci hodnocení lze konstatovat, že v projektu se objevují zajímavé principy jak v prostorových vazbách, tak na vnějším vzhledu, kterým chybí některé detaily, aby se dokázaly naplno uplatnit ve formě silného konceptu. Z provozního hlediska projektu nelze nic vytknout.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 13.6.2022

Podpis:

